
 
 
 

   ANRE 

 

AUTORITATEA  NAŢIONALĂ  DE  REGLEMENTARE 

ÎN  DOMENIUL  ENERGIEI 
 

 

NOTĂ DE PREZENTARE 

a deschiderii procesului de consultare publică pe marginea proiectului 

 Norme tehnice de proiectare, execuţie şi mentenanţă, aferente conductelor din 

domeniul producţiei/înmagazinării gazelor naturale 

 

  

 Normele tehnice de proiectare, execuţie şi mentenanţă, aferente obiectivelor din 

domeniul producţiei/înmagazinării gazelor naturale sunt destinate proiectării, 

execuţiei şi mentenanţei conductelor utilizate de către operatorul licenţiat: S.N.G.N. 

ROMGAZ S.A., pentru vehicularea gazelor naturale prin conductele de aducţiune, 

injecţie, extracţie, colectoare, amonte, aferente domeniul producţiei şi înmagazinării 

gazelor naturale, astfel încât activitatea de operare a acestor conducte să se realizeze în 

contextul legislaţiei naţionale şi europene, în condiţii de siguranţă şi de protecţie a 

mediului. 

 Proiectul actului normativ menţionat a fost elaborat de către S.C. PETROSTAR 

S.A., la iniţiativa şi sub coordonarea S.N.G.N. ROMGAZ S.A., având în vedere 

prevederile Legii energiei electrice şi a gazelor naturale nr. 123/2012, cu modificările 

şi completările ulterioare, conform cărora producătorul de gaze naturale are dreptul “să 

elaboreze norme tehnice/comerciale specifice activităţii proprii şi să le supună spre 

aprobare ANRE”. Proiectul actului normativ are drept scop înlocuirea Normelor 

tehnice pentru proiectarea şi execuţia conductelor de alimentare din amonte şi de 

transport gaze naturale, aprobate prin Decizia ANRGN nr. 1220/2006. 

 Având în vedere cele de mai sus, precum şi principiile transparenţei 

decizionale, stabilite prin dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, republicată, ANRE supune procesului de 

consultare publică proiectul Norme tehnice de proiectare, execuţie şi mentenanţă, 

aferente conductelor din domeniul producţiei/înmagazinării gazelor naturale. 


